Vypocet rizika dle CSN EN 62305-2 ed. 2

Vyplnuji se Zluta pole

Objekt: MS ObrancC Miru 491/51, Trebit
Vypocet provedl: Ing. Milan Benes Dne: 26.11.2016
VYHODNOCENI OBJEKT PRIVODNI VEDENI nn
RIZIkO Rl = Ztréty RT (I'm't) = 0,00001 RA RBl Rc]_ RMl RU RV]_ RWl RZl
na lidskych Zivotech Ry = 6,48487E-06 1,2809E-11| 3,20232E-07 0 0 2,47E-10 | 6,16E-06 0 0
RIZIkO R2 - Ztréty RT (Ilmlt) = 0,001 RBZ RC2 RMZ RVZ RW2 RZZ
na vefejnych sluzbach R, = 0 0 0 0 0 0 0
Riziko Rj - ztraty Ry (limit) = 0,0001 Rgs Ryvs
na kulturnim dédictvi Ry = 0 0 0
N, N, N_
0,008 0,008 0,008
Np Np Np N Nb, Np; Npy N
0,0083118 | 0,008311801 | 0,008312 3,536 0 0 0 0,8
PA PB PC I:)M PU PV PW PZ
0,05000 0,05 1 0,2304 1 1 1 0,06
La Lea Les L Ly Lvi Lw1 Lz
3,0822E-08 | 0,000770548 0 0 3,08E-08 | 0,000771 0 0
Lo Lez Lz Lvz Lw2 Lzo
0 0 0 0 0 0
Les Lvs
0 0
Zadani pro objekt
Pocet tder(i blesku (na 1 km? / rok) Ng= 4 |
** Pokud vlozZite Apg rucné, bude
Rozméry objektu L= 61 m Apy = 8311,80065 |rucné vlioZené Apg
W= 38 m Apg = ** upfednostnéno pred Apy,
H= 7,45 m Ap = 8311,80065 |vypoctenym. Stejné tak i Ay.
|Poloha objektu: Objekt obklopen vyssimi objekty nebo stromy | Cp= 0,25
Np = 0,008312
|PFitomnost osob: 2700 hod/rok | |Osob v z6né/osob v celém objektu: 1 | Ny = 3,536
|0chrana svodi pfed dotykovym a krokovym napétim: | Pra= 1
NE Lidé se bézné nevyskytuji do 3 metrl kolem Zadného ze svodu
NE Konstrukce budovy pouZita jako soustava svodl
NE Izolace do vysSe 2,5 metrl(
NE Varovné napisy
NE Ekvipotencidlni vyrovndni mfiZzovou uzemnovaci soustavou
NE Je provedena fyzicka zdbrana min. 3 metry kolem svod(, kde se mohou vyskytovat lidé
re= 0,00001
Elektricky odpor povrchu - typ povrchu: asfalt Ly= 3,08E-08
LPS: NE Objekt je chranén LPS ttidy IV Pg = 0,05

NE Objekt je chranén LPS tfidy IlI
ANO  Objekt je chranén LPS tridy Il
NE Objekt je chranén LPS tfidy |
NE Jimac vyhovijici LPS |, kovova nebo armovana konstrukce vyuZita jako nahodna soustava svodu
NE Kovova stfecha a kovova nebo armovana konstrukce vyuZita jako ndhodna soustava svodl




Typ stavby: |§ko|a Rizko poZaru: Obvyklé
Hodnota kult. dédictvi v zoné/celk. hodnota: 1 Rizko vybuchu: Zadné re = 0,01
ProtipoZarni opatreni: ANO Hasici pfistroje nebo hydranty rp= 0,5
ANO Pozarni Useky nebo Unikové cesty
NE SHZ nebo automatické poplachové instalace
2vlastni riziko: Panika:  Primérna (do 1000 osob) h,= 5
LBl 0,000771 LBZ = 0 L|33 = 0
L= 0 Bl 0
|SPD: Neni pouZita koordinovana ochrana SPD Pspp = 1
|Sluiby verejnosti: NE Dodavka plynu, vody, el. energie Ley = 0,1 L, = 0 Les = 0
NE TV signal, telekom. vedeni apod. Los = 0 Lo = 0
Obsluhovanych ze z6ny/odjinud: 1
Ochrana pred magnetickym polem: | Pus = 0,2304 Py = 0,2304
Stin&ni pfi LPZ 0/1 ANO  Sitkaok(m) _____ 10
NE Souvislé kovové stinéni
Stinéni pfi LPZ 1/2 NE Sifkaok{m) 1
NE Souvislé kovové stinéni
Stin&ni pfi LPZ 2/3 NE Sifkaok{m) 1
NE Souvislé kovové stinéni
NE Je provedena mfizova soustava pospojovani
NE Vedeni tvofi indukéni smycky v tésné blizkosti svodu
Provedeni vedeni: Nestinéné kabely
NE Vedeni jsou v kovovém kandlu nebo trubkach pfipojeném na pospojovani
Vydriné impulsni napéti zafizeni Uy, (V): 2500
Zadani pro privodni vedeni nn
Cr= 1
Sit: zemni kabely Ce= 0,1
Vedeni je nestinéné N = 0,008
Délka vedeni (k prvnimu uzlu) 1000 m** ** 1000 m, pokud délka neni znama N, = 0,8
Prostredi: Méstské
NE Transformator |
ANO  Vedeni ma vicenasobné uzemnény PE, PEN vodic |
Objekt, ze kterého vedeni pFichazi: | Neni #4dny objekt | Cu= 0,2
Poo= 1
* Pokud vloZite Apy rucné, bude P = 0,3
Rozméry: L= 0 m Apgy = 0 rucéné viozené Ap g Py = 1
W = 0 m Apir = upfednostnéno pred Ap,y Py = 1
H= 0 m Ap; = 0 vypoctenym. Pw = 1
P, = 0,06
Poloha objektu: Objekt obklopen vyssimi objekty nebo stromy Np; = 0
Coy= 0,25




	Výpočet rizik

